
Porsche dezvăluie modelele 911 
Carrera 4 GTS „Tribute to 
Transfăgărășan” înaintea unei 
experiențe de condus exclusiviste
01/09/2025 Porsche a prezentat șapte dintre cele zece modele 911 Carrera 4 GTS „Tribute to 
Transfăgărășan”, echipate cu un pachet special de opțiuni creat pentru a onora cea de-a 50-a 
aniversare a legendarului drum din România și pentru a celebra comunitatea locală de pasionați 
Porsche. 

Șapte dintre cele zece mașini dedicate drumului și comunității românești au fost prezentate 
clienților și pasionaților în cadrul unui eveniment exclusiv, Transfăgărășan Getaway.

 •   

Fiecare dintre cele zece exemplare a fost personalizat în detaliu de viitorul său proprietar, folosind 
programul Porsche Sonderwunsch și măiestria specialiștilor Porsche Exclusive Manufaktur.

 •   

Viitorii proprietari s-au întâlnit cu membrii Porsche Club România, Moldova, Macedonia de Nord,  •   



Serbia și Croația, cu presa și cu fanii mărcii.

Porsche a prezentat șapte dintre cele zece modele 911 Carrera 4 GTS „Tribute to Transfăgărășan”, 
echipate cu un pachet special de opțiuni creat pentru a onora cea de-a 50-a aniversare a legendarului 
drum din România și pentru a celebra comunitatea locală de pasionați Porsche. Unitățile exclusive au 
fost prezentate unui număr restrâns de clienți, entuziaști și membri ai comunității Porsche în cadrul 
Transfăgărășan Getaway, o experiență de conducere de trei zile desfășurată pe drumul care leagă 
regiunile istorice Muntenia și Transilvania.

Stuttgart / București. Întâlnirea din acest an a comunității Porsche Club pe legendarul drum românesc a 
avut o semnificație specială, deoarece a inclus dezvăluirea oficială a modelelor 911 Carrera 4 GTS 
„Tribute to Transfăgărășan”, fabricate la Zuffenhausen sub supravegherea atentă a specialiștilor 
Porsche Exclusive Manufaktur. 
 
„Porsche a înregistrat o creștere constantă în România de peste un deceniu”, spune Alin Tapalagă, CEO, 
Porsche Inter Auto România. „În acest moment, avem o prezență a mărcii în București, Timișoara, Iași și 
Cluj, acoperind toate orașele importante și ajungând la fanii Porsche din toată țara. De asemenea, 
suntem unul dintre cei 100 de parteneri Exclusive Manufaktur din întreaga lume, ceea ce ne permite să 
configurăm și să personalizăm mașini excepționale pentru clienții noștri. Pachetul Tribute to 
Transfăgărășan, o premieră regională, subliniază importanța pieței românești pentru Porsche și 
dragostea românilor pentru Porsche, întrucât toate cele 10 unități sunt deja vândute.” 
 
Aproximativ 100 de mașini au participat la evenimentul de trei zile de condus pe Transfăgărășan și 
Transalpina, în timp ce invitații speciali ai evenimentului, modelele 911 Carrera 4 GTS, au participat la o 
ședință foto memorabilă, celebrând atât aniversarea de 50 de ani a drumului, cât și primul proiect 
special Porsche dedicat comunității românești.

„De miercuri până duminică, am organizat un eveniment fantastic pentru a sărbători un proiect la care 
visam de 15 ani”, spune Adrian Pascu, director executiv al importatorului Porsche. „Suntem încântați să 
împărtășim bucuria noastră cu mândrii proprietari ai celor zece 911 Carrera GTS, precum și cu membrii 
comunităților Porsche Club din mai multe țări. An după an, Transfăgărășan Getaway atrage noi pasionați 
de Porsche care vin să admire peisajele unice ale României. Anul acesta, dezvelirea modelelor cu 
pachetul de opțiuni ”Tribute to Transăgărășan” a fost încununarea eforturilor noastre continue de a 
crește acest grup de proprietari și fani.” 
 
Fiecare dintre cele zece exemplare a fost personalizat de viitorul său proprietar prin programul Porsche 
Sonderwunsch și prin măiestria experților Porsche Exclusive Manufaktur. La începutul acestui an, 
proprietarii au fost invitați la fabrica Porsche pentru a vedea în avanpremieră viitoarea lor mașină și au 
avut ocazia să discute în detaliu opțiunile speciale și elementele de design ale mașinii lor. Depășind cu 
mult limitele personalizării, această abordare a garantat că fiecare dintre mașinile finalizate are propria 
personalitate unică. 
 



Mașina ”pilot”, prima unitate din colecție, dezvoltată în colaborare cu experți de la Porsche România, 
Style Porsche și echipa Sonderwunsch din Zuffenhausen, este vopsită în culoarea Paint to Sample 
Graphite Grey, cu detalii contrastante în culoarea Guards Red și dispune de inele ale farurilor vopsite în 
roșu, jante cu spițe în culori contrastante și logo-ul Porsche Tribute to Transfăgărășan pe uși. De 
asemenea, unice pentru acest pachet special sunt lamele grilei motorului vopsite discret în culorile 
drapelului României, pragurile iluminate și elementele interioare personalizate, precum tetiere și cotiere 
cu logo-ul special creat pentru această ocazie. În plus, clienții au avut posibilitatea de a alege covorașe 
personalizate, chei de mașină vopsite și serviete de bord, precum și praguri personalizate, prin oferta 
extinsă de personalizare oferită de Porsche Exclusive Manufaktur. 
 
Deși aproape toți clienții au ales un interior din piele, schema de culori este foarte diferită de la o mașină 
la alta, pornind de la interiorul clasic negru și ajungând la nuanțe precum Truffle Brown, Dark Knight 
Blue, Slate Grey, cu detalii speciale de cusături care se potrivesc cu restul mașinii și cu inserții speciale 
precum Tartan, Pepita și Race Tex. Unul dintre clienți a ales un exterior alb și capace ale oglinzilor 
laterale vopsite în culorile naționale ale României.

Culorile exterioare ale celor zece mașini „Tribute to Transfăgărășan” variază de la Viola Purple Metallic la 
Irish Green, ceea ce face ca fiecare model să fie la fel de aparte ca și proprietarul său. Deși broderia 
personalizată Transfăgărășan de pe tetieră este cusută în Guards Red & Crayon pentru majoritatea 
mașinilor, clienții au putut alege culori diferite pentru cusăturile tetierelor și covorașe. Inelele farurilor și 
spițele vopsite în Guards Red sau alte culori accentuate, pentru a se potrivi cu restul conceptului, 
sporesc și mai mult identitatea distinctivă a colecției. 
 
„Visul nostru a fost să creăm un proiect care să reflecte identitatea unică a comunității Porsche din 
România”, spune Michael Kirsch, CEO Porsche Europa Centrală și de Est. „Cu Tribute to Transfăgărășan, 
am făcut mai mult decât să sărbătorim cea de-a 50-a aniversare a unui drum emblematic – am onorat 
legătura dintre oameni, peisajele legendare și splendide ale regiunii noastre și marca Porsche. Această 
inițiativă reprezintă un simbol al angajamentului nostru față de regiune și partenerul nostru, dar și al 
pasiunii care îi animă pe toți fanii Porsche din România.”

Informații suplimentare, precum și materiale video și foto găsiți pe Porsche Newsroom: 
www.newsroom.porsche.com 
 
Date consum: 
Consum combinat: 11,0 – 10,4 l/100 km, Emisii CO₂ combinat (WLTP)*: 248 – 236 g/km 
 
Atunci când cifrele sunt furnizate ca intervale, acestea nu se referă la un singur vehicul individual și nu 
fac parte din ofertă. Acestea sunt furnizate exclusiv în scopul comparării diferitelor tipuri de vehicule și 
se referă la gama de produse de pe piața germană. Echipamentele și accesoriile suplimentare (piese 
suplimentare, formatul anvelopelor etc.) pot modifica parametrii relevanți ai vehiculului, cum ar fi 
greutatea, rezistența la rulare și aerodinamica și, pe lângă condițiile meteorologice și de trafic și 
comportamentul individual de conducere, pot afecta consumul de combustibil/electricitate, emisiile de 
CO₂, autonomia și valorile performanței de conducere ale unui vehicul.
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